

Додаток 1

**до Положення про порядок підготовки, формування
та видання наказів у студентських справах, що вносяться до ЄДЕБО
у Національному університеті кораблебудування
імені адмірала Макарова**



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про відрахування

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Відрахувати Іванова Івана Івановича, студента 1 курсу денної форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, групи **1111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти державного бюджету, за власним бажанням.

Підстава: заява студента.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____ -УЧ

Про поновлення

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Поновити Іванова Івана Івановича студентом 2 курсу **заочної** форми здобуття освіти Навчально-наукового інституту автоматики та електротехніки, спеціальності G3 Електрична інженерія, освітньо-професійної програми «**Електромеханічні системи автоматизації та електропривод**», першого (бакалаврського) рівня, за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Закріпити Іванова Івана Івановича за **групою 2371з**.

Вимоги до вступників на освітньо-професійну програму «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» 20__ року вступу виконано.

Академічну різницю в обсязі ____ кредитів ліквідовано.

Здатність особи успішно виконати освітньо-професійну програму «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» 20__ року проведено шляхом співбесіди.

Встановити дату початку навчання 01.09.20__ р.

Встановити дату закінчення навчання __.__.20__ р.

Підстава: заява студента, академічна довідка №____ від __.__.20__ р., документи про попередню освіту, Договір про навчання у закладі вищої освіти №____ від __.__.20__ р., Договір про надання платної освітньої послуги №____ від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про поновлення з іншого ЗО

Відповідно Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Поновити Іванова Івана Івановича з Карпатського національного університету імені Василя Стефаника студентом 3 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Закріпити Іванова Івана Івановича за **групою 3111**.

Вимоги до вступників на освітньо-професійну програму «Кораблі та океанотехніка» 20__ року вступу виконати не пізніше __.__.20__ р.

Академічну різницю в обсязі __ кредитів ліквідувати до __.__.20__ р.

Здатність особи успішно виконати освітньо-професійну програму «Кораблі та океанотехніка» 20__ року проведено шляхом співбесіди.

Встановити дату початку навчання 01.02.20__ р.

Встановити дату закінчення навчання __.__.20__ р.

Підстава: заява студента, академічна довідка № _____ від __.__.20__ р., документи про попередню освіту, Договір про навчання у закладі вищої освіти № _____ від __.__.20__ р., Договір про надання платної освітньої послуги № _____ від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про переведення з однієї
освітньої програми на іншу

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Перевести Іванова Івана Івановича, студента 2 курсу денної форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, групи 2111, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти фізичних (юридичних) осіб, на 2 курс денної форми здобуття освіти Навчально-наукового інституту автоматики та електротехніки, спеціальності G3 Електрична інженерія, освітньо-професійної програми «**Електромеханічні системи автоматизації та електропривод**», першого (бакалаврського) рівня, за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Закріпити Іванова Івана Івановича за **групою 2371**.

Вимоги до вступників на освітньо-професійну програму «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» 20__ року вступу виконано.

Академічну різницю в обсязі ____ кредитів ліквідовано.

Здатність особи успішно виконати освітньо-професійну програму «Електромеханічні системи автоматизації та електропривод» 20__ року проведено шляхом співбесіди.

Встановити дату початку навчання 01.09.20__ р.

Встановити дату закінчення навчання __.__.20__ р.

Підстава: заява студента, Додаткова угода №____ від __.__.20__ р. до Договору про навчання у закладі вищої освіти №____ від __.__.20__ р., Додаткова угода №____ від __.__.20__ р. до Договору про надання платної освітньої послуги №____ від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про переведення з однієї форми
здобуття освіти на іншу

Відповідно до Положення про порядок відрухування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Перевести Іванова Івана Івановича, студента 2 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, групи 2111, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти фізичних (юридичних) осіб, на 1 курс **заочної** форми здобуття освіти за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Закріпити Іванова Івана Івановича за **групою 2111з**.

Вимоги до вступників на освітньо-професійну програму «Кораблі та океанотехніка» 20__ року вступу виконано.

Академічної різниці немає.

Здатність особи успішно виконати освітньо-професійну програму «Кораблі та океанотехніка» 20__ року проведено шляхом співбесіди.

Встановити дату початку навчання 01.02.20__ р.

Встановити дату закінчення навчання __.__.20__ р.

Підстава: заява студента, Додаткова угода №_____ від __.__.20__ р. до Договору про навчання у закладі вищої освіти №_____ від __.__.20__ р., Додаткова угода №_____ від __.__.20__ р. до Договору про надання платної освітньої послуги №_____ від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про переведення з одного
джерела фінансування на інше

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

1. Перевести Іванова Івана Івановича, студента 2 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, **групи 2111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти фізичних (юридичних) осіб, **на навчання за кошти державного бюджету у зв'язку зі звільненням бюджетного місця.**

Вимоги до вступників на освітньо-професійної програми «Кораблі та океанотехніка» 20__ року вступу на місця державного замовлення виконано.

Підстава: заява студента, рейтинг студента, рішення комісії з розгляду питань переведення здобувачів освіти на вакантні місця державного замовлення, Додаткова угода №_____ від __.__.20__ р. до Договору про навчання у закладі вищої освіти №_____ від __.__.20__ р.

2. Вважати розірваним Договір про надання платної освітньої послуги №_____ від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про переведення з одного
джерела фінансування на інше

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

1. Перевести Іванова Івана Івановича, студента 2 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, **групи 2111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми **«Кораблі та океанотехніка»** першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти фізичних (юридичних) осіб, **на навчання за кошти державного бюджету у зв'язку з перерозподілом вакантних місць державного замовлення.**

Вимоги до вступників на освітньо-професійну програму «Кораблі та океанотехніка» 20__ року вступу на місця державного замовлення виконано.

Підстава: заява студента, лист МОН від __.__.20__ р. №_____ «Про перерозподіл вакантних місць державного замовлення», Додаткова угода №_____ від __.__.20__ р. до Договору про навчання у закладі вищої освіти №_____ від __.__.20__ р.

2. Вважати розірваним Договір про надання платної освітньої послуги №_____ від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про переведення з одного
джерела фінансування на інше

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Перевести Іванова Івана Івановича, студента 2 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, **групи 2111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти державного бюджету, **на навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб** за власним бажанням.

Підстава: заява студента, Додаткова угода № _____ від _____.20__ р. до Договору про навчання у закладі вищої освіти № _____ від _____.20__ р., Договір про надання платної освітньої послуги № _____ від _____.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:

**НАКАЗ**

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

**Про переведення
на наступний курс**

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова

НАКАЗУЮ:

1. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту**, групи **1241**, спеціальності **G4 Енерговиробництво**, спеціалізації **G4.02 Теплоенергетика**, освітньо-професійної програми «**Теплоенергетика**», першого (бакалаврського) рівня, на наступний курс в групу **2241** з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.

Група 2241

1	1	Дуднік Ренат Юрійович	бюджет
2	2	Луценко Віолетта Василівна	бюджет
3	3	Малишев Валерій Валерійович	контракт

Підстава: подання деканату.

2. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту**, групи **1251**, спеціальності **G4 Енерговиробництво**, спеціалізації **G4.04 Холодильні та кліматичні технології**, освітньо-професійної програми «**Холодильні машини і установки**», першого (бакалаврського) рівня, на наступний курс в групу **2251** з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.

Група 2251

4	1	Носенко Олександр Сергійович	бюджет
5	2	Охманцев Євгеній Олександрович	бюджет
6	3	Сидоров Олександр Олександрович	бюджет

Підстава: подання деканату.

3. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту, групи 1261, спеціальності G9 Прикладна механіка, освітньо-професійної програми «Технології створення механічних систем», першого (бакалаврського) рівня, на наступний курс в групу 2261 з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.**

Група 2261

7	1	Лисий Олександр Петрович	бюджет
8	2	Лопатнєв Богдан Ігорович	контракт
9	3	Матеха Богдан Русланович	бюджет

Підстава: подання деканату.

4. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту, групи 1221, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.02 Двигуни та енергетичні установки, освітньо-професійної програми «Двигуни внутрішнього згоряння», першого (бакалаврського) рівня, на наступний курс в групу 2221 з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.**

Група 2221

10	1	Макаренко Денис Ігорович	бюджет
11	2	Ніколаєнко Андрій Леонідович	контракт

Підстава: подання деканату.

5. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту, групи 1291, спеціальності J5 Морський та внутрішній водний транспорт, спеціалізації J5.02 Управління судновими технічними системами і комплексами, освітньо-професійної програми «Управління судновими технічними системами і комплексами», першого (бакалаврського) рівня, на наступний курс в групу 2291 з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.**

Група 2291

12	1	Цуркан Максим Олександрович	бюджет
13	2	Шовкун Олександр Олександрович	контракт

Підстава: подання деканату.

6. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту, групи 5651м, спеціальності G4 Енерговиробництво, спеціалізації G4.02 Теплоенергетика, освітньо-професійної програми «Інженерія енергетичних систем», другого (магістерського) рівня, на наступний курс в групу 6651м з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.**

Група 6651м

14	1	Фурман Тетяна Андріївна	контракт
15	2	Лесовська Світлана Василівна	контракт

Підстава: подання деканату.

7. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту, групи 5241м, спеціальності G4 Енерговиробництво, спеціалізації G4.02 Теплоенергетика, освітньо-професійної програми «Теплоенергетика»**, другого (магістерського) рівня, на наступний курс в групу **6241м** з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.

Група 6241м

16	1	Варламов Вадим Анатолійович	бюджет
17	2	Мазіна Тетяна Володимирівна	контракт
18	3	Бондаренко Тетяна Іванівна	контракт

Підстава: подання деканату.

8. Перевести нижчезазначених студентів **1 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту, групи 5251м, спеціальності G4 Енерговиробництво, спеціалізації G4.04 Холодильні та кліматичні технології, освітньо-професійної програми «Холодильні машини і установки та системи кондиціонування»**, другого (магістерського) рівня, на наступний курс в групу **6251м** з 01.07.2026р. навчальний рік 2026/2027.

Група 6251м

19	1	Зубаренко Віктор В'ячеславович	бюджет
20	2	Ільницький Віктор Миколайович	бюджет

Підстава: подання деканату.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про переведення до групи

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова

НАКАЗУЮ:

1. Перевести нижчезазначених студентів **2 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту**, групи **2241**, спеціальності **G4 Енерговиробництво**, спеціалізації **G4.02 Теплоенергетика**, освітньо-професійної програми «**Теплоенергетика**», першого (бакалаврського) рівня, в групу **2242** з 02.09.2026р.

Група 2242

1	1	Дуднік Ренат Юрійович	бюджет
2	2	Луценко Віолетта Василівна	бюджет
3	3	Малишев Валерій Валерійович	контракт

Підстава: подання деканату.

2. Перевести нижчезазначених студентів **3 курсу** денної форми здобуття освіти **Машинобудівного навчально-наукового інституту**, групи **3251**, спеціальності **G4 Енерговиробництво**, спеціалізації **G4.04 Холодильні та кліматичні технології**, освітньо-професійної програми «**Холодильні машини і установки**», першого (бакалаврського) рівня, в групу **3252** з 02.09.2026р.

Група 3252

4	1	Носенко Олександр Сергійович	бюджет
---	---	------------------------------	--------

Підстава: подання деканату.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про надання академічної відпустки

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Надати Іванову Івану Івановичу, студенту 3 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, **групи 3111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти державного бюджету, академічну відпустку з 15.03.2026р. до 31.01.2027р. за станом здоров'я.

Встановити планову дату закінчення навчання ____ . ____ .20 ____ р.

Підстава: заява студента, висновок ЛКК.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про продовження академічної відпустки

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Продовжити Іванову Івану Івановичу, студенту 3 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, **групи 3111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчається за кошти державного бюджету, академічну відпустку за станом здоров'я з 01.02.2027р. до 31.01.2028р.

Встановити планову дату закінчення навчання ____ . ____ .20 ____ р.

Підстава: заява студента, висновок ЛКК.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про повернення з академічної відпустки

Відповідно до Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2024 року №134,

НАКАЗУЮ:

Іванова Івана Івановича, студента 3 курсу **денної** форми здобуття освіти Кораблебудівного навчально-наукового інституту, **групи 3111**, спеціальності G11 Машинобудування, спеціалізації G11.04 Суднобудування, освітньо-професійної програми «**Кораблі та океанотехніка**», першого (бакалаврського) рівня, який навчався за кошти державного бюджету, вважати таким, що повернувся з академічної відпустки і приступив до навчання за кошти фізичних (юридичних) осіб.

Встановити дату початку навчання 01.02.20__ р.

Встановити дату закінчення навчання __.__.20__ р.

Підстава: заява студента, довідка ЛКК, Додаткова угода № _____
від __.__.20__ р. до Договору про навчання у закладі вищої освіти № _____
від __.__.20__ р., Договір про надання платної освітньої послуги № _____
від __.__.20__ р.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:

**НАКАЗ**

м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про завершення навчання

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова

НАКАЗУЮ:

1. Нижчезазначеним студентам 2 курсу денної форми здобуття освіти Філологічного факультету присудити ступінь магістр зі спеціальності **A4 Середня освіта, спеціалізації A4.01 Українська мова і література**, освітньо-професійної програми «**Середня освіта (Українська мова і література)**», присвоїти професійну кваліфікацію: Вчитель української мови і літератури, викладач закладу фахової передвищої, вищої освіти, видати документи про вищу освіту та відрахувати їх з числа студентів Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова з 31.12.2026 р. у зв'язку із завершенням навчання за освітньою програмою.

Група 6711

1	1	Васейко Анастасія Юріївна	контракт		протокол № від
2	2	Дімірова Наїна Юріївна	бюджет	з відзнакою	протокол № від
3	3	Тодорова Юлія Миколаївна	контракт		протокол № від

Підстава: Протоколи Атестаційної комісії.

2. Нижчезазначеним студентам 2 курсу денної форми здобуття освіти Філологічного факультету присудити ступінь магістр зі спеціальності **A4 Середня освіта, спеціалізації.....**

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

_____ м. Миколаїв

№ _____-УЧ

Про зміну прізвища, імені,
по батькові

У зв'язку з реєстрацією шлюбу

НАКАЗУЮ:

Зубковій Мар'яні Андріївні, студентці **денної** форми здобуття освіти Навчально-наукового інституту педагогічного імені В.О. Сухомлинського, **групи 2881**, яка навчається за кошти державного бюджету, змінити прізвище з Зубкова на Когут.

Підстава: заява студентки, копія свідоцтва про шлюб серії _____ № _____ від _____.____.20____р., копія паспорту, копія картки платника податку.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО:



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
ІМЕНІ АДМІРАЛА МАКАРОВА**

54007, м. Миколаїв, пр. Героїв України 9, тел./факс +38(0512) 42-42-80, e-mail: university@nuos.edu.ua

НАКАЗ

_____ м. Миколаїв

№ _____ -УЧ

Про дублікат студентського
квитка

НАКАЗУЮ:

Квітко Юлії Володимирівні, студентці 2 курсу **денної** форми здобуття освіти Навчально-наукового педагогічного інституту імені В.О. Сухомлинського, **групи 2881**, винести попередження за втрату студентського квитка, анулювати попередній документ і видати його дублікат.

Підстава: заява студентки, подання в.о. директора інституту про винесення попередження.

Ректор

Проект наказу вносить:

ПОГОДЖЕНО: